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Funcion Recognize(Secuencia_actual) 
 

mínima Distancia =; 
 

Para (secuencia_ejemplo_primera hasta secuencia_ejemplo_ultima) 
{ 

example = Secuencia[i]; 
 
  Si (Distancia_euclidea(Secuencia_actual y SecuenciaExample) < 
nivelCorte) 

 

               
                                         

                  
 

 
Si (distanciaDTW < mínima Distancia) 

   
mínima Distancia  = distanciaDTW; 

    classification  = labels[i]; 
} 
 
Si (mínima Distancia < nivel de corte2) 

 
return (classification ) 



 

 

Función AlineamientoTemporalDinamico(Secuencia1, Secuencia2) 
{ 
// Inicializar 
 TablaDTW  [Tamaño_Secuencia1+1, Tamaño_Secuencia2+1]; 
 Pendiente_I  [Tamaño_Secuencia1+1, Tamaño_Secuencia2+1]; 
 Pendiente_J  [Tamaño_Secuencia1+1, Tamaño_Secuencia2+1]; 
  
 inicializamos TablaDTW; Pendiente_I; Pendiente_J 
  
 TablaDTW[0, 0]=0; 
 
// Alineamiento Temporal Dinámico (Dynamic Time Warping, DTW) de la matriz. 
 
 Para (i=:) 
 Para (j=:) 
   Si  (TablaDTW  [i, j-1]  < TablaDTW[i-1, j-1] y 
  TablaDTW  [i, j-1]  < TablaDTW[i-1, j]   y 
  Pendiente_I  [i, j-1]  < MaxPendiente) 

 { 
 TablaDTW =Distancia( Secuencia1, Secuencia2)+TablaDTW[i, j-1]; 
 
 Pendiente_I =Pendiente_J[i, j-1]+1; 
 Pendiente_J =0; 

 } 
 

 Sino Si(  TablaDTW    [i-1, j]  < TablaDTW[i-1, j-1]   y 
     TablaDTW    [i-1, j]  < TablaDTW[i, j-1]     y 
     Pendiente_J  [i-1, j]  < MaxPendiente) 

{ 
 TablaDTW = Distancia( Secuencia1,Secuencia2)+TablaDTW[i-1, j]; 
 
 Pendiente_I =0; 
 Pendiente_J =Pendiente_J[i-1, j]+1; 

 } 
 sino { 

TablaDTW  = Distancia(Secuencia1,Secuencia2)+TablaDTW[i-1,j-1]; 
 
 Pendiente_I =0; 
 Pendiente_J =0; 

 } 
// Buscamos el mejor acierto entre la Secuencia2 y algo que termine como la 
secuencia1. 
 Acierto =Infinity; 
 
 Para (i = 1:Tamaño secuencia) 

 Si TablaDTW[i, Tamaño Secuencia] < Acierto 
   Acierto = TablaDTW[i, Tamaño Secuencia]; 

 return Acierto; 
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